

Протокол

№

гр. София, 31.01.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав**, в публично заседание на 31.01.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8797** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 16:10 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ АДВОКАТСКО ДРУЖЕСТВО М. И М., редовно призован, се представлява от адв. В., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт К., с пълномощно по делото.

Вещо лице Е. С. К., редовно уведомена, се явява в залата.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА, че същото е отложено за събиране на доказателства за изготвяне и изслушване на съдебно-счетоводна експертиза (ССчЕ)

ДОКЛАДВА заключение на ССчЕ, депозирано в срок на 23.01.2024 г.

СТРАНИТЕ (поотделно): Запознат съм със заключението. Да се изслуша.

СЪДЪТ пристъпи към изслушване на заключението на ССчЕ.

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:

Е. С. К. – 51 г., българка, българска гражданка, неосъждана, без дела и родство със страните.

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл.291 НК, обеща да даде вярно и

безпристрастно заключение.

Вещото лице К.: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам.

Вещото лице К. (на въпроси на адв. В.): В задача 11 е отговорено и на задача 5. Има счетоводно отражение в счетоводните сметки и регистри на дружеството. Приходи съответстват на разходите. Сумата 65 500,00 лева е данъчна основа.

Адв. В.: Нямам повече въпроси.

Юриисконсулт К.: Нямам въпроси

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на изготвената ССчЕ от 23.01.2024 г.

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице, съобразно представена справка-декларация, в размер на 770 (седемстотин и седемдесет) лева.

ДА СЕ ИЗПЛАТИ възнаграждение на вещото лице в размер на 450 лв., по внесения депозит, за която сума се издаде и връчи РКО.

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да внесе депозит в размер на 320 (триста и двадесет) лева до размера на окончателно определеното възнаграждение.

След представяне на доказателства за внесен депозит, да се издаде РКО за сумата 320 (триста и двадесет) лева.

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим нови доказателства.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. В.: Считаю, че със събраните доказателства в производството и подробните наши доводи, жалбата е доказана и моля да отмените обжалвания РА, както и да присъдите сторените разноси, за което представяме списък на разноси с договор за предоставяне на правни услуги. Моля за срок за писмени бележки.

Юриисконсулт К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и потвърдите РА. Считаю, че не се установи фактическа обстановка, различна от ревизионното производство и възприета в мотивите на директора. Изцяло поддържам правните изводи в акта и решението на директора на ДОДОП. Претендирам юриисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ предоставя на жалбоподателя 7-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

